DERMAFLEX SP

DERMAFLEX SP is a retanning-lubrifying emulsion.

TYPICAL ANALYSIS

pH (10 % solution) 4.8 ± 1.0 Active substance 35 ± 3 % Lightfastness Excellent

Solubility Miscible with water in every proportion

PROPERTIES

DERMAFLEX SP is compatible with all the classic retanning agents and anionic dyes. It is suitable in retanning of chrome tanned leathers. DERMAFLEX SP acts binding strongly to the leather thus giving a good washable leather. It can be used in combination with waterproofing fatliquors to give soft, water resistant leathers.

Best results of softness and water resistance are obtained treating the wet blue with an acrylic syntan during the neutralization, offering DERMAFLEX SP after washing and dyeing.

APPLICATION

The amounts to be used change according to the desired article.

When correctly stored, it is stable 12 months.

This sheet is a synthetic illustration of the product to enable the user to employ it at the best.

Properties and values are not, therefore, sales specifications.

Taking into account the several possibilities of application of this product, no warranty of the results is possible.

Expiry date refers to the product well closed in the original container, in fresh and dry area. Some particularly sensitive products, when open, should be used rapidly.

Stir well before using the product, close tightly the container to preserve the properties.

Our technical service is at your disposal for any recommendation.